Mnockue nasoBble cyxapu

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Cranb uemeHTMpyemas.

WUcnonHeHwve:
3aKanéHHbI, BOPOHEHBIIA W LWANGOBAHHbIN.

YKa3aHue:

Mnockue NasoBble CyXapy CNyXaT Ans BbIpaBHUBAHUS MPUCTIOCOBNEHNI 1
3KUMHbIX NPKUCNOCoBNEHNIA Ha cTone u3aenus ¢ T-06pasHbiMK Na3amu COrnacHo
DIN 650. OHn BBOpauMBaloTCS B HANpaBNSIOLLMe Nasbl NPUCNOCco6NeHuiA. Mnockue
cyxapw NoaxoAsT Torfa, Koraa npucnoco6neHns yCTaHaBIMBAOTCS Ha CTaHKW C

Y TaKOIi XKe LUVMPWHON Ma3oB.

N

NN

Yeprexu

D
0,8
| |
y | // I I |
- i Y oL
~ ;
K | 7 | ! |
[ i [
D1 /
53 53]
= - BN, QQ
0630p uspenuin
Mnockue na3oBbie cyxapu
Homep 3aka3sa BN=Lwum1pnHa nasa D D1 H L T Ins 601ToB
DIN 84 nnu 912
K0864.10 10 45 8 8 20 4,3 M4x10
K0864.12 12 53 10 8 20 53 M5x12
K0864.14 14 6,6 11 10 22 6,3 M6x16
K0864.16 16 6,6 1 10 22 6,3 M6x16
K0864.18 18 6,6 11 10 22 6,3 M6x16
K0864.20 20 6,6 11 10 22 6,3 M6x16
K0864.22 22 6,6 1 12 32 6,3 M6x16

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Mnockue nasoBble cyxapu

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



